



**ПОСТІЙНА ДЕПУТАТСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СПОРТУ**

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1

<http://varash.rv.gov.ua>

ПРОТОКОЛ №22

20 серпня 2018 року

м.Вараш

Присутні:

Ющук Д. А. – голова постійної комісії
Пан П. П. – заступник голови постійної комісії
Денисова Т.М.– член постійної комісії

Запрошені:

Н.Зубрецька – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Н.Лаврук – депутат Вараської міської ради 7 скликання
І.Барабух – начальник відділу економіки виконавчого комітету
О.Коцюбинський – начальник ДЗ «СМСЧ-3 МОЗ України»
О.Конончук – заступник начальника ДЗ «СМСЧ-3 МОЗ України» з економічних питань
П.Симонюк – спеціаліст I категорії відділу кадрової політики, нагород та запобігання корупції

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд питання щодо створення та функціонування юридичної особи - комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги».

Виступили:

Д.Ющук, який ознайомив присутніх з причиною зібрання комісії, а також із тим, що призначення т.в.о. директора юридичної особи - комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги» О.Мотько суперечить рішенням від 01.06.2018 №1079 Про утворення юридичної особи - комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги» а саме п.4. в якому йдеться: «Доручити директору (особі, яка пройшла конкурсний відбір на заміщення посади директора комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський міський центр первинної медичної допомоги») подати документи на реєстрацію комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський

центр первинної медичної допомоги» відповідно до вимог чинного законодавства України». Оскільки пані Мотько не є директором, особою яка пройшла конкурсний відбір на заміщення посади директора комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський міський центр первинної медичної допомоги, а тому немає права реєструвати установу у державного реєстратора.

І.Барабух, яка ознайомила присутніх із Порядком проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094.

Слухали: Н.Зубрецьку, І.Барабух, Д.Ющука, О.Коцюбинського, П.Пана, Т.Денисову, щодо вирішення питання проведення конкурсу на заміщення посади директора центру згідно Постанови.

Виступили: Д.Ющук, який ознайомив присутніх з проектами рішень «Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 01.06.2018 №1079 «Про утворення юридичної особи - комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги» та «Про проведення конкурсу на заміщення посади директора комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський міський центр первинної медичної допомоги», а також із зауваженнями юридичного відділу та відділу кадрової політики, нагород та запобігання корупції. Також, голова комісії Д.Ющук ознайомив присутніх із рішенням міської ради від 17.07.2018 №1109 «Про депутатський запит Д.Ющука.

До участі у комісії, з приводу пояснень щодо зауважень було запрошено П.Симонюка – спеціаліста I категорії відділу кадрової політики, нагород та запобігання корупції.

Виступили: П.Симонюк, який пояснив зауваження надане ним до проекту рішення та наголосив на тому, що відділ кадрової політики, нагород та запобігання корупції не може організувати конкурс на заміщення посади директора комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський міський центр первинної медичної допомоги оскільки це суперечить положенню про відділ, до того ж спеціалісти відділу не є членами конкурсної комісії та не мають права збирати документи.

Д.Ющук, запитав яким чином відділ забезпечував конкурс на заміщення вакантної посади директора КП «Благоустрій» ВМР та інших комунальних закладів.

П.Симонюк відповів, що він, як спеціаліст відділу входив до складу конкурсної комісії як секретар, тому і організовував прийом документів. П.Симонюк зауважив, що якби спеціаліста відділу було включено до складу конкурсної комісії як секретаря комісії – вони могли б організувати прийом документів та

передати членам комісії для подальшої організації роботи з проведення конкурсу.

Д.Ющук також зазначив, що надані зауваження юридичного відділу були роз'яснені начальником юридичного відділу Т.Лазарчук.

Виступили: О.Коцюбинський, який зауважив, що все повинно відбуватись згідно Постанови та відповідно до визначеної процедури. Поки не призначено директора установи по конкурсу – лікарі ходять на роботу та отримують заробітну плату в ДЗ «СМСЧ-3 МОЗ України», і двоглавства не повинно бути. Коли буде призначено по конкурсу директора, тоді лікарів буде переведено до новоствореної установи, але все повинно бути згідно Закону.

Вирішили:

- 1) погодити проекти рішень «Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 01.06.2018 №1079 «Про утворення юридичної особи - комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги» та «Про проведення конкурсу на заміщення посади директора комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський міський центр первинної медичної допомоги».
- 2) І.Барабух розробити проект рішення щодо затвердження конкурсної комісії в складі 6 осіб.

Голосували: «за» -3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова комісії

Секретар комісії



Ющук Д. А.

Пап П.П.